1°. A megadott egyenlet gyokei egyenldk, ha a discriminans 0, tehét ha:

5y% + 24y = y(5y 4+ 24) = 0,

24
y1 = 05 Y2 = _g

2°. A gyokok valosak, ha a discriminans pozitiv; tehat ha:

y(5y +24) > 0,

mibdl o4
Y120, y2 = 5
3°. A megadott egyenlet igy is irhato:
(2) v — B+ 9y +a®+2x+1=0,
mibdl
3z+9 1

y= :|:§ 5x2 + 46x + 77.

2

4°. Az y-ra nézve masodfoki egyenlet gyokei valosak, ha
522 4+ 46z + 77 = (z + 7)(5x + 11) = 0;

e szorzat akkor 2 0, ha

11 1
2 -Tésx 2 -5 vagyis ha z = -5

vagy
1
S —Tésx < 5 vagyis ha z < —7.
(Fekete Mihaly, Zenta.)
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